

2024年11月20日

みずみずしくとろ~り。素肌感覚の気持ちいいジェルでしっかり紫外線対策 『ちふれ 日やけ止め ジェル UV』 リニューアル発売

~2025年3月1日(土)から順次販売開始~



『ちふれ 日やけ止め ジェル UV』:80mL 880円(税込)

ちふれグループの株式会社ちふれ化粧品(本社:埼玉県川越市、代表取締役社長:朝妻 久恵)は、「ちふれ」ブランドより『ちふれ 日やけ止め ジェル UV』を全国のドラッグストア、スーパー、対面量販店、直営店、百貨店、ちふれグループ公式オンラインショップ「My CHIFURE Online」、ちふれ公式出品のECモール等で、2025年3月1日(土)から順次販売いたします。

※店舗により発売日が異なります。

◆素肌感覚の気持ちのいいジェルでしっかり紫外線対策

『ちふれ 日やけ止め ジェル UV』は、2017年の発売以来、のびがよくべたつかない使用感の良さが、 お客様にご好評いただいております。この度のリニューアルでは、使用感のよさを維持しながら「UVカット 効果」、「UV耐水性」を向上いたしました。

「UVカット効果」は、現行品の「SPF38、PA+++」から「SPF50+、PA++++」へ向上。「UV耐水性」も最高値の「UV耐水性★★」を取得いたしました。高い日やけ止め効果を実現しつつ、石けんで落とせ、みずみずしくのびて肌にすーっとなじむ、気持ちいい使用感を両立いたしました。また、しっかり紫外線対策をしながら、既存の一部スキンケア製品にも配合している保湿成分「ヒアルロン酸」、「トレハロース」により、肌をうるおいでつつみ込みます。

うるおいはじけて気持ちいい。 しっかり紫外線対策ができる素肌感覚ジェルUV。

『ちふれ 日やけ止め ジェル UV』:80mL 880円(税込)

<商品特長>

- ・肌のうえでうるおいはじけて、気持ちいい 「うるおいスプラッシュ」な使用感。
- とろ~りとしたミルキージェルが、みずみずしくのびて、 肌にすーっとなじみます。
- ・保湿成分「ヒアルロン酸」、「トレハロース」を配合。
- ・ウォータープルーフタイプです。
- 石けんで落とせます。
- ・化粧下地としてもお使いいただけます。
- SPF50 +
- PA + + + +
- UV耐水性★★
- 顔、からだ用
- ・無香料、無着色





<使用方法>

- ○適量を手にとり、顔やからだにムラなくていねいにのばします。
- O肌がぬれている場合は、水気をふきとってからつけてください。
- ○使用量が少ないと、充分な効果が得られません。
- ○2~3時間ごとを目安につけなおすことをおすすめします。
- 〇汗や水をタオルでふいたときには、つけなおしてください。
- O落とすときは、石けんなど普段お使いの洗浄料をお使いください。

パッケージのデザインリニューアルについて

「ちふれ」ブランドらしい、「シンプル」、「親しみやすさ」、「やさしさ」を感じさせる太陽のマークに仕上げました。外側の円のあしらいは、1日の流れと、紫外線を受ける日中の範囲を表しており、日やけ止めとしての効果を多くの人に感じていただけるようなアイコンにしています。



※ ここに掲載されている情報は、発表時(2024年11月20日)の情報です。最新の情報と異なる場合がございますので、予めご了承ください。